
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SENI LUKIS DEKORATIF 

SENI BUDAYA – SENI RUPA 

SEMESTER GASAL TAHUN  PELAJARAN 2021-2022 

 
Satuan Pendidikan SMP Negeri 7 Surakarta 

Mata Pelajaran  Seni Budaya - Seni Rupa  

Kelas/Semester  IX / Gasal 

Alokasi Waktu  40 Menit x 6 Jam Pelajaran 

Tujuan Pembelajaran  

Berkarya seni lukis dekoratif 

dengan berbagai bahan dan 

teknik secara mandiri dan kreatif 

KD 3.1 

Memahami unsur, prinsip, 

teknik dan prosedur berkarya 

seni lukis dekoratif 

KD 4.1 

Membuat karya seni lukis 

dekoratif sesuai unsur, prinsip, 

teknik dan prosedur seni rupa 

Materi Pembelajaran  Membuat karya ekspresi seni lukis dekoratif  

Model:  

PBL : Projec Based Learning  

 

Produk:  

karya seni lukis dekoratif dengan 

berbagai bahan dan teknik 

 

Alat dan Media Ajar :  

a. Whiteboard, Spidol dan 

alat gambar. 

b. Contoh produk karya seni 

lukis dekoratif 

c. LCD dan Laptop  

d. Konten Video Belajar 

aliran seni lukis. 

e. Platform Belajar sekolah 

https://www.smpn7surak

arta,com 

f. Buku Seni Budaya Kelas 

IX Kemendikbud 2018 

g. Googlee Classroom, 

Googlee Meet dan 

WhatsApp Group 

Langkah Pembelajaran: 

1. Mengidentifikasi  

Mengamati karya seni lukis dekoratif dari berbagai aliran 

seni lukis yang diperoleh dari materi, video pembelajaran, 

kegiatan membaca dan internet. 

2. Mencari Referensi 

- Mencari referensi karya seni lukis dekoratif dari berbagai 

sumber literasi baik buku maupun browsing Internet 

3. Menganalisa 

- Mencari kemungkinan karya yang sesuai dengan ide , 

gagasan dan rencana penugasan untuk diekpresikan 

menjadi sebuah karya lukis dekoratif 

4. Merencanakan 

- Membuat rencana karya seni lukis dekoratif dengan 

mengembangkan ide dan gagasan, antara lain dengan : 

 Menentukan tema lukisan dekoratif 

 Alat dan bahan yang digunakan 

 Teknik yang dikuasai 

5. Ekspresi Karya 

- Proses berkarya seni dengan ekspresi seni lukis dekoratif 

sesuai prinsip dan kaedah seni rupa melalui proses 

pembuatan sketsa, komposisi bentuk, warna dan finishing.  

6. Presentasi  

- Pengumpulan hasil karya secara fisik dan melakukan unggah 

karya pada platform sekolah. 

7. Apresiasi 

Evaluasi dan penilaian hasil apresiasi karya seni secara individual 

dan kelompok/antar teman dalam satu kelas. 

Penilaian Pembelajaran 

Keterampilan                       :  Membuat Karya Seni Lukis Dekoratif                        

Pengetahuan                       :  Penyusunan konsep ide dari unsur, prinsip, teknik dan prosedur berkarya 

Profil dan Karakter Sikap     :  Mandiri, Kreatif, Bertanggung jawab, dan Bernalar Kritis 

 

 

Mengetahui  

Kepala SMP  Negeri 7 Surakarta 

 

Surakarta , 12 Juli 2021 
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